

奋斗者正青春

守沪者

生逢盛世，肩负重任。一代人有一代人的长征，一代人有一代人的担当。每一个青春之我，都是走在时代前面的奋进者、开拓者、奉献者。

五四青年节之际，云南援沪医疗队的青年力量，给出他们面对时代之间的回答：用责任感和

行动力诠释青春正能量，全力以赴奋战在疫情防控一线。

云南援沪医疗队四批共1206名队员，平均年龄33岁。队员积极有序参与上海新冠肺炎疫情防控工作，建设、管理设在浦东新区的云南援

沪核酸检测气膜实验室，承接宝山区气膜实验室2个舱，长宁区方舱实验室1个舱；管理设在黄浦区的开平路方舱医院（沪滇友谊方舱医院）、龙华东路方舱医院等工作。

据云南网微信公众号

无畏前行的守沪者，经得住风雨，扛得住压力，一往无前，迎接青春的洗礼。



娄彬 32岁，沪滇友谊方舱医院感控部质控数据组组长

生逢盛世身负重任，不负青春不负人民，传承精华、守正创新。



李勇坤 29岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责中医组医师工作

人生的意义就是让短暂的青春变得永恒。



夏红雨 29岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责患者护理工作

奋斗是青春最亮的底色，我为援沪工作奉献微光。



陈凤 27岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责综合部的工作

不惧辛苦，勇担责任！为抗疫战斗做好物资保障工作，让队友们安心战斗。加油！



杨敏 27岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责库房物资管理工作

趁着年轻去奋斗，不辜负光芒万丈的青春！用我们的青春和疫情赛跑，青春能赢，上海必胜！



卢建东 27岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责无症状感染者的收治工作

青春不是指生命的某个时期，而是一种精神状态。



郭丽春 27岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责患者护理工作

青春里最骄傲的事就是为你们采核酸，希望我们采过的核酸都是阴性！



杨永艳 26岁，目前负责核酸采集工作

牢记使命献青春，我愿在平凡的工作岗位上无私奉献，书写无愧人生、不负韶华的青春！



赵天健 26岁，目前在上海市浦东医院曹路血透中心负责尿毒症患者的血液透析工作

用青春描绘抗疫的岁月，用奉献谱写抗疫的旋律，2022年，我们无怨无悔！



张璐 25岁，目前在云南援沪临港气膜实验室负责标本加样工作

是责任与担当，是机遇与挑战，用青春谱写奋斗之歌！



宋霞 24岁，目前在沪滇友谊方舱医院负责无症状感染者的收治工作

要有不惧困难的责任与担当，更要有破浪前行的勇气。正青春，共守沪！



杨继 23岁，目前在上海市浦东医院曹路血透中心负责尿毒症患者血液透析工作